

2023年“薪火传承·中国健康跑”同心站开跑



选手在赛道上奔跑。同心县文化旅游体育广电局供图

本报讯（记者 高晓刚）7月1日上午，在同心县红军西征纪念广场，随着汽笛声鸣响，运动员代表吹响了冲锋号，参加2023年“薪火传承·中国健康跑”宁夏同心站活动的2000名户外运动爱好者从起点出发，在奔跑中享受运动的快乐，饱览同心县自然风光，领略这片红色土地的厚重历史。

此次活动设置了12.26公里经典跑、4.2公里健康跑两个项目，分男子组、女子组两个组别。上午8时许，参加活动的选手陆续集结至活动现场，动感时尚的啦啦操表演点燃了现场气氛。在简短、热烈的开幕式上，运动员、裁判员代表郑重宣誓，出席活动的领导、嘉宾鸣响汽笛，参加活动的选手浩浩荡荡冲出起点。

据介绍，“薪火传承·中国健康

跑”是一项有着厚重历史积淀的群众性体育赛事，自2018年以来，先后在全国红色革命老区县（市、区）举办，赛事以奔跑的方式，通过融入当地革命历史、红色文化旅游等内容，充分展示中国共产党百年奋斗的光辉历程和伟大成就，营造不忘初心、传承薪火的赛事氛围。

本次活动由国家体育总局群众体育司、宁夏回族自治区体育局、湖南省体育局指导，同心县政府主办。同心县相关负责人表示，本次活动是同心县与全国各地红色文化历史名城的一次文体联动，旨在深入实施全民健身战略，广泛开展体育赛事活动，促进干部群众不断提高健康水平，推动同心县体育、文化、旅游产业等深度融合，构建更高水平的全民健身公共服务体系。

■相关新闻

“薪火传承·中国健康跑”西吉站收官

本报讯（记者 高晓刚）7月2日上午，2023年“薪火传承·中国健康跑”宁夏第二站在西吉县将台堡红军长征会师纪念广场举行，来自全国各地的1000名户外运动爱好者参加了经典跑、健康跑两个项目的角逐，宁夏本土选手在本次活动中表现抢眼，登上各个组别的领奖台。

本次活动由西吉县政府主办，西吉县全民健身领导小组、西吉县教育体育局、西吉县体育中心等单位联合承办。活动设置了12.26公里经典跑、3.5公里健康跑两个项目，分男子组、女子组两个组别。经过两个多小时激烈角逐，张国

富、顾锋、马继辉获得经典跑男子组前三名；马燕燕、黄叶、兰喜连获得经典跑女子组前三名；王鹏、杨丽飞、靳闫伟获得健康跑男子组前三名；马丽、苗家盈、马丽雅获得健康跑女子组前三名。

“在中国共产党成立102周年之际，2023年‘薪火传承·中国健康跑’活动落户西吉县，将厚重的革命历史、丰富的红色资源与大众体育赛事相结合，激发了群众的健身热情，展示了西吉县的新形象。下一步，西吉县将广泛开展特色体育赛事活动，带动更多群众参与全民健身。”西吉县体育中心负责人说。

全国围棋协会双人联棋赛收枰 宁夏组合斩获第三名



宁夏队迎战职业9段领衔的山东队。宁夏围棋协会供图

本报讯（记者 高晓刚）6月29日，从云南保山传来喜讯：在刚刚闭幕的2023“永子杯”全国围棋协会双人联棋赛中，宁夏围棋协会唐陆陆、贺劲雷双业余6段组合战胜众多高手，斩获省级围棋协会双人联棋组第三名，这是宁夏围棋选手在今年的国字号围棋赛事中创造的又一佳绩。

本次比赛由中国围棋协会、云南省体育局、保山市政府主办，于6月25日至29日在云南保山举行。比赛设省级围棋协会双人联棋组和百城围棋精英双人联棋组两个组别，共有近300名棋手谋阵布局，在黑白战场上对弈。

双人联棋赛不同于个人比赛，不但考验双方棋手的实力，还要考验各个组合之间的默契程度。在省级围棋协会双人联棋组的比赛中，参赛队伍大多采用职业高段棋手+业余5段棋手的组合，少数几支队伍采用双业余6段组合。六轮战罢，曹大元9段领衔的山东省围棋协会队六战全胜，独自领跑全场，获得第一名；广电围棋协会王垚6段、黄子忠组合以五胜一负获得第二名；宁夏围棋协会唐陆陆、贺劲雷双业余6段组合以四胜二负获得第三名。

今年以来，在中国围棋协会举办的多场高水平比赛中表现抢眼，一方面是选手磨练棋艺、厚积薄发的成果，另一方面也得益于宁夏围棋项目的大范围普及推广，整体提升了围棋人口和围棋竞技水平。”宁夏围棋协会相关负责人说。